

福彩

“缤纷世博”东至刮出2.5万元

近日,池州市东至县陈某跟着叔叔到县城买双色球,好客热情的售票员拿出几张面值5元的“缤纷世博”推荐给陈某,陈某花20元买了四张刮着试试运气,没想到刮出了2.5万元大奖。据陈某介绍,他是一个刚退伍不久的军人,在部队的时候就经常刮几张“刮刮乐”。 池福

千万大奖电视机下压了20天

亳州巨奖得主现身领奖 迟迟未现身是因不知中奖

6月13日,周日,双色球第2010067期开奖,全国中出两注一等奖,单注奖金1000万元,分别出自安徽和湖南。落在我省的大奖被亳州一彩民用10元钱机选5注号码的投注方式中得,出奖站点是位于该市古井镇中心花园西侧的34170026福彩站点。

眼看半个多月时间过去了,亳州大奖得主毫无声息,既没有来人领奖,甚至连咨询电话也没有一个。7月2日,省福彩中心通过媒体,再次发出大奖提示。7月5日周一,亳州大奖得主小王(化姓)终于现身省福彩中心兑奖,并接受记者采访,说出了迟迟没有领奖的原因。

早知中出大奖没想到是自己

7月5日下午,亳州千万大奖得主小王在妻子和家人的陪同下,来省中心兑奖。八十年代后期出生的小王,显得非常激动,他说:“大奖中出第二天,镇上放炮吹响庆祝了三天,俺就知道出了大奖。但俺怎么也没有想到,大奖就是俺中的!”原来小王喜欢买双色球彩票,基本是期期必买,每次

十元。小王接着补充说:“出大奖后,镇上人就流传,说大奖是古井酒厂的一个中的人,全家人已经都跑到合肥去了,在合肥买了房子,家里四亩地麦子都不要了。传得活灵活现,俺也信以为真。”

千万大奖电视机下压了20天

小王每次买的彩票,回家来都习惯放在家里电视机下面压着,一段时间去站点对一次号码,看有没有中上几个小奖。“这次的大奖票,也是买回来就塞在电视机下面,一直到俺昨天去对号码才拿上。”小王说:“哪知道是中大奖的票啊,不然让俺守着俺也不放心放在电视机下。”就这样,小王把自己的千万大奖就放在电视机下压了二十天。

带孩子看病顺便对号才知中奖

说起知道自己中奖,小王觉得很有趣。因为7月2日周五报纸登了寻找亳州千万大奖得主的信息,彩民们才知道过去流传的是谣言,真正大奖得主还没有出现,

小镇人们又开始议论纷纷。就这样,小王也没有想到自己会不会可能中奖。

7月4日,因为小孩感冒发烧,小王带孩子去镇上看病,顺便把压在电视机下的彩票拿着带上,准备趁有空去站点,买当晚开奖彩票,再对过去的彩票,看有没有中些小奖。后来乘孩子在诊所吊水的空档,小王来到站点,开始看号码图对他的彩票号码。

结果在对6月13日第67期双色球彩票号码时,小王发现自己彩票第四注号码和中奖号码一个不差,当时他都惊呆了,感觉自己胸闷得狠。他没有吱声,赶紧跑出来,跑去另外一家投注站又对了一遍号码,才确信是自己中了传说中的千万大奖。

奖金没计划继续原来生活

中了千万大奖,兑领了巨额奖金,对于下一步计划,小王说还没有考虑怎么打算,人还一直处在激动兴奋中。

但小王明确表示,自己暂时还会继续原来的生活,也会继续买彩。兑完奖后,小王捐献了10万元善款献爱心。 盛文



福彩开奖时间

双色球	每周二、四、日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经视3D 猜猜乐专题
七乐彩	每周二、三、五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周二、三、六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

江淮·彩讯

守号3年中奖10万

6月29日晚,“双色球”第2010074期开奖,池州彩民杨先生喜中一注二等奖,奖金10万余元。

当日,杨先生晚饭后到池州市涓桥镇福彩37160048号投注站,拿出自己抱守的那注“老号码”,花了14元钱让工作人员又打了一遍。第二天,他在报纸上查看开奖信息时,一眼便看到自己守的红色球开出来了,使他一举斩获10万余元二等奖。

据杨先生透露,每一玩法的技巧和规律是大不一样的,不能简单地生搬硬套,要根据游戏的整体规律因地制宜,找出最合适的技巧和方法。比如七乐彩方面就要充分考虑一下连号和重号的作用,双色球方面就要多考虑一些前区或是近期出现次数较多的热号。而中奖的这注号码他已守了三年,而且是期期不落。

“海底寻宝”中10万

近日,合肥一彩民在玩福彩刮刮乐“海底寻宝”时,中得10万元大奖。

据了解,中奖彩民李先生工作之余,就喜欢和朋友们到附近的福彩投注站逛逛。7月3日,李先生下班后走到滨湖区西藏路上福彩34010631号站,便买几张刮刮乐碰碰运气,并挑选了一本“海底寻宝”刮了起来。一张、二张,随着刮奖彩票的增多,中奖彩票也是一张接着一张地不断出现,刮出的彩票中有一半都中奖了。正在这时,一颗“钻石”出现了,他命中了10万元大奖。 王超

奖池超3亿将掀倍投热

双色球近期5偶仍有开出机会

7月6日晚,双色球10077期开出红球为02、08、21、14、20、24,蓝球为09。当期开出头奖3注,单注奖金近830万元,二等奖开出48注,单注奖金近31万元。三注头奖分别被山西、江苏、山东彩民夺得。虽然当期奖池超过3亿,但并没有像有关人士预期的那样,头奖可能出现井喷的情况。但与昨日本报福彩版上推荐情况一致,偶数走热已成趋势。预计未来几期内,5偶出现概率仍然很大。

另外,10077期开奖以后,目前奖池累计金额仍高达315亿元。据业内人士分

析,奖池突破3亿元,势必刺激倍投狂潮卷土重来。在去年,双色球奖池每逢站上3亿元关口,都会有彩民凭着倍投成功猎取巨奖,最令人印象深刻的自然是河南安阳市一位彩民在去年10月8日开奖的第09118期开奖中,以88倍投注清空超3亿元的奖池,中得88注头奖,单注奖金高达40907万元,总奖金达3.599亿多元,一举打破了2007年11月27日甘肃嘉峪关彩民创下的1.138亿多元的中奖纪录,成为我国彩票中奖第一人。

记者 周德胤

重点防6尾号码开出



078-080期分析:

温热号码:近期应关注温热号码,重点关注一区的01、03、06、10,二区的12、13、16、17,三区的21、26、27、30。

和值:预计下一期的和值将会增大,下周平均值关注100~115点之间的和值。

区间:从整体走势看,下期区间比较看好1:3:3或2:3:2区间,二区将会有所表现。

重号:估计下期重号可能还保持在2至3组,关注一、三两区的重号。

连号:前三期连号表现较弱,只出现2组连号,下期应重点关注二区和三区的两连和三连,总体看好16~18、27~30之间出

连号。

奇偶:前三期总体是奇弱偶强,总比为8:13,前三期开出奇偶比分别是2:5、1:6及5:2,预计下期奇数会出现3~4个,看好01、13、17、27。

斜连号:前三期斜号表现一般,出现5组斜连号,三区皆有分布,以二区为多。近期应重点关注一、二区的斜号,同时也应关注斜隔号。

综合分析:预计下期可能会出现1组三连号,重号会出现3个左右,重点关注斜号;主06、16、26,防6尾。

078期推荐:

第一区:01、03、06、10,

第二区:12、13、16、17,

第三区:21、26、27、30。

阿义

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

3D·购彩绝杀技

运用反向取号法

这里要介绍的是排除上期奖号法,即排除上期开出过的奖号,如排除上期的奖号,那么只要从其余的7个或8个号码中选号就可以了。在已开出的奖号中,没有开出重复号的期数约占三分之一,平均每3期奖号中就有1期是没有重复号的。

当上期奖号没有开出重复号,此时前二期的奖号有三种情况,第一种是2期都开出组选3奖号,第二种是1期开出组选3,另1期开出组选6,第三种就是2期都开出组选6奖号。在这种情况下,采取排除法,即排除上2期奖号,用余下的号码进行投注。根据以上列出的三种情况,可以得出以下的结果:第一种情况下,排除了4个号码,余下6个号码,如用这6个号码买直选的话,共要买216注,如单买组选3,共要买30注。组选6也要买20注,因此这种情况投入过大,中小彩民不宜采用。再来看第二种,排除了5个号码,如用余下的5个号码买直选,共要买125注,组选3要买20注,组选6要买10注。出现第二种情况,赞同单买组选,这种情况下对中小彩民来说,购买组选是不错的投资方案。第三种情况只剩下4个号码,此时如买直选的话,共要买64注。组选3要买12注,而组选6只要买4注即可,因此,如果出现这种情况,就可以考虑在组选的保障下,下注直选博取更多的收获。

具体操作方法:只要上一期奖号没有开出重复号,彩民就可以布局了,彩民可根据上2期奖号开出的情况,决定自己的投注方向。